

2025年5月23日 星期五

责编:宋家骏 美编:王亮 审读:侯玉娟

千亩樱珠压满枝 开启甜蜜初夏

城阳区惜福镇街道厚金社区的金钱鼎山野里采摘园樱珠成熟 本周六开园邀您共赴甜蜜盛宴

在这充满生机与希望的小满时节,位于城阳区惜福镇街道厚金社区的金钱鼎山野里千亩采摘园里的樱珠成熟,迎来了这一年中最为绚烂的收获季。得益于崂山西麓得天独厚的气候条件、肥沃的土壤和清甜的泉水,这里的樱珠宛如大自然精心雕琢的艺术品,颗颗色泽鲜艳、果汁饱满、果肉甘甜,让人念念不忘、赞不绝口。记者了解到,5月24日,金钱鼎山野里采摘园将正式开园,园里的樱珠采摘将持续至6月,园内更有亲子乐园、户外露营等项目,快来实现“樱珠自由”吧。

果香四溢

十余个樱珠品种次第成熟

当蝉鸣开始在叶间低吟,惜福镇的初夏便裹着果香悄然而至。位于城阳区惜福镇街道的金钱鼎山野里采摘园,正沉浸这一年中最绚烂的丰收狂欢季里。踏入这片占地千亩的采摘园,仿佛闯入了被阳光亲吻过的童话世界——2000多棵樱珠树沿着起伏的山势舒展,枝叶交织成碧色穹顶,红玛瑙般的美早、琥珀色的黄蜜在枝头竞相闪耀,将山野浸染成一幅流动的甜蜜画卷。

记者深入园中探访时,恰逢晨光初照。晨露未散的枝叶间,颗颗饱满的樱珠宛如缀满枝头的星辰。穿行在交错的枝丫下,能清晰听见游客们此起彼伏的赞叹声。“这片园子简直是樱珠爱好者的天堂!”记者循声望去,只见一串串娇艳欲滴的红灯樱珠,犹如精心雕琢的宝石。据金钱鼎山野里采摘园负责人孟祥坤介绍,园里堪称樱珠品种的“百科全书”:美早樱珠凭借紧实脆嫩的果肉和浓郁的果香,成为市场上的“明星选手”;黄蜜樱珠裹着金黄糖衣,轻咬一口便如饮甘露;水晶樱珠以近乎透明的质感和入口即化的绵密,俘获无数“颜值党”的心;而酸甜交织的红灯樱珠,则以独特的口味唤醒人们记忆深处的初夏味道。园内十余个樱珠品种次第成熟,从5月初的早熟品种到6月的晚熟珍品,让游客的采摘之旅始终充满新鲜感。

这份舌尖上的惊艳,源自崂山西麓得天独厚的自然馈赠。清晨,湿润的山风裹挟着海雾漫过果园,为樱珠树披上一层清涼的纱衣;正午,充足的日照为果实注入糖分;入夜后,骤然下降的气温锁住营养,形成“白天积累、夜晚沉淀”的完美生长循环。脚下的土壤更是大自然的杰作——历经千年沉积的腐殖土,富含氮、磷、钾等微量元素,如同天然的营养仓。从崂山深处蜿蜒而下的山泉水,水质清冽甘甜,富含多种矿物质,滋养着每一株果树的根系。孟祥坤指着灌溉渠笑道:“我们的樱珠树是喝着山泉水长大的,结出的樱珠能不甜吗?”正是这般“天时地利”的完美配合,成就了采摘园里樱珠的非凡品质:薄如蝉翼的果皮包裹着丰盈的果汁,轻触便微微颤动;饱满的果实在齿间迸裂的瞬间,浓郁的果香如浪潮般涌来,清甜滋味直抵喉头,引得尝过的游客纷纷竖起大拇指,甚至有人驱车千里只为再品这份“舌尖上的初夏”。



▲游客在采摘园内品尝樱珠。

甜蜜之旅 金陵客醉心金钱鼎山野里

“青岛的樱珠真甜!一口下去满嘴都是阳光的味道!”南京游客黄开燕手捧着刚摘下的玛瑙般的樱珠,在采摘园里连连惊叹。“去年朋友带我来吃过一次,回家后念念不忘。今年听说樱珠熟了,我就特意从南京赶来吃。”这个初夏,黄开燕和朋友专程从六朝古都赶来,在体验北方田园风光的同时,也再次被金钱鼎山野里采摘园内的樱珠征服。“这里的樱珠可好吃了,欢迎大家来城阳品尝!”黄开燕说。

穿行在硕果累累的樱珠林间,黄开燕一边小心地将色泽红润的美早樱珠收入篮中,一边与记者热络攀谈。“我们南京也有樱珠,但和这里的比起来,少了几分清爽和脆甜。”她忍不住感叹,“崂山水浇灌的樱珠,连果皮都透着一股清冽,完全没有酸涩感!”同行的朋友林女士更是化身“吃播”,对着手机镜头展示爆汁的黄蜜樱珠,“家人们快看!这果肉晶莹得像琥珀,甜度堪比蜂蜜!”

“我是从安徽过来的,这是第一次来城阳采摘。这里的樱珠非常好吃,气候也很适宜,今后有机会的话,一定还会来城阳吃樱珠。”来自安徽滁州的游客邵良金对樱珠赞不绝口。据园里的工作人员介绍,像黄开燕、邵良金这样远道而来的游客近日明显增多,不少人通过社交平台被金钱鼎山野里樱珠的口碑所吸引。不少游客表示:“这里依山傍水,峰峦叠嶂,空气清新,景色怡人。不仅能体验亲手摘樱珠的乐趣,还能品尝到青岛特色农产品,已经在计划下次带家人再来了!”

夕阳西下时,余晖为樱珠镀上一层金色的光晕。微风吹过,枝头的果实轻轻摇晃,沙沙作响,仿佛在向游客们发出诚挚的邀约。在果香四溢中,满载而归的林女士将樱珠礼盒仔细打包:“带些给南京的亲友品尝,让他们也感受下青岛初夏的甜蜜!”



▼游客采摘樱珠带回家分享。

记者了解到,从5月初枝头泛起的第一抹绯红,到6月份依然高挂的零星硕果,长达40天的采摘期,让“樱珠自由”完美实现。除了令人垂涎欲滴的樱珠采摘,园内还有丰富多样的娱乐项目。亲子乐园里,孩子们可以尽情嬉戏玩耍,释放天性;户外露营区域,人们可以在星空下安营扎寨,感受大自然的宁静与美好。在这里,不仅能一品樱珠的甜美,还可以与亲朋好友一同登高望远,给忙碌的心灵放个假。

四季畅玩 解锁山野度假新体验

“这里不只是采摘园,更是全家人的欢乐乌托邦!”站在缀满红玛瑙般樱珠的果树下,孟祥坤热情地向游客们介绍。金钱鼎山野里如同一座全龄段的欢乐王国,穿过果香四溢的樱珠林,占地数千平方米的儿童乐园便映入眼帘:彩虹滑梯、沙池城堡、趣味攀爬网……孩子们在阳光下奔跑嬉戏,笑声回荡在山野间;一旁的亲子草坪上,家长们支起野餐垫,在树荫下享受悠闲时光。“我们特意设置了无动力游乐设施,既安全又能锻炼孩子的动手能力。”孟祥坤介绍,每逢周末,这里都会举办亲子手作、自然课堂等活动,让孩子们在玩乐中亲近自然。

夜幕降临,金钱鼎山野里的氛围愈发迷人。沿着蜿蜒的小径前行,十几栋特色民宿错落分布在林间,原木色的外观与自然完美融合。推窗见绿、卧床听风,屋内现代化设施一应俱全,既保留了山野的静谧,又不失城市的舒适。不远处的露营基地里,天幕帐篷依次排开,烧烤架上飘来阵阵香气,游客们围坐在一起,仰望繁星点点的夜空,诉说着生活的美好。

“我们的目标是打造‘四季可玩、常玩常新’的度假目的地。”孟祥坤透露,园区的“季节限定玩法”令人期待:夏日里,占地万余平方米的水上乐园将开放,彩虹滑道、造浪池、亲子戏水区等,将为游客带来夏日专属的清凉狂欢;寒冬时节,雪世界将变身梦幻王国,滑雪道、雪地摩

托、冰雪迷宫等,让市民在家门口就能体验冰雪运动的乐趣。

“从樱珠采摘到四季畅玩,金钱鼎山野里始终以最饱满的热情迎接每一位游客的到来。”孟祥坤向市民游客发出诚挚邀约,“无论是想体验采摘的乐趣,还是享受亲子时光,来一场山野度假,这里都能满足你的期待。这个夏天,让我们相约金钱鼎山野里,吃樱珠、玩乐园,邂逅最美好的时光!”

/ 新闻延伸 /

“四季有花 三季有果” 打造现代农业生态园区

厚金社区位于崂山西麓、城阳区东部,现有居民900余户。近年来,在厚金社区党委书记、居委会主任王清宇的带领下,将村南1000亩荒山打造成现代农业生态园。据了解,厚金社区原为后金社区,转型成为城市社区后,即成为现在的厚金社区,厚金社区金钱鼎山野里采摘园即原后金社区金钱鼎采摘园。

如今,金钱鼎山野里采摘园已成为“四季有花、三季有果”的现代农业生态园区,被青岛市农委列为青岛市百万亩现代果茶产业示范区建设项目水果标准园。其中,采摘园里以樱珠最为出名,有2000余棵樱珠树。厚金社区将农业生产与休闲旅游有机结合,将金钱鼎山野里采摘园打造成为集苗木种植、休闲观光、果品采摘、餐饮娱乐于一体的现代林业、农业生态园区,让这里成为了名副其实的“金钱鼎”。

采摘园地址:城阳区惜福镇街道铁骑山路27号

采摘联系电话:17657063606 秦经理
本版撰稿摄影:

青岛早报/观海新闻记者 康晓欢 袁超



扫码观看相关视频

拍摄/剪辑 记者

康晓欢 袁超 刘宇航